
  Protokół nr 19/2025 
z XIX sesji Rady Powiatu Rzeszowskiego w dniu 27 listopada 2025 r. 

 

Sesja odbywała się w sali sesyjnej Rady Powiatu Rzeszowskiego przy ul. Bernardyńskiej 7 
w Rzeszowie.  

Obrady rozpoczęto 2025-11-27 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 16:01 tego samego 
dnia. W sesji wzięło udział 29 radnych. 

Obecni: 
1. Jerzy Bednarz 
2. Rafał Białorucki 
3. Małgorzata Budzyń 
4. Tadeusz Chmiel 
5. Bogusława Czachor-Kustra 
6. Damian Drąg 
7. Grażyna Drążek 
8. Wiesław Dudek 
9. Jurek Faraś 
10. Iwona Janowska 
11. Krzysztof Jarosz 
12. Magdalena Kluz-Międlar 
13. Małgorzata Kowal 
14. Stanisław Kula 
15. Jan Lech 

16. Anna Lorenz-Filip 
17. Łukasz Obara 
18. Antoni Ossoliński 
19. Tadeusz Pachorek 
20. Stanisław Pado 
21. Janusz Płodzień 
22. Renata Pyś 
23. Marek Sitarz 
24. Lucyna Sokołowska 
25. Zbigniew Sycz 
26. Artur Szczutek 
27. Mariusz Więcek 
28. Tomasz Wojton 
29. Anna Wolska 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Tomasz Wojton otworzył sesję Rady Powiatu i powitał jej uczestników. 
W sesji wzięli udział radni według załączonej listy obecności oraz: 

- Agnieszka Gabrowska Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Rzeszowie, 

- Marek Radion Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Rzeszowie, 
- Zarząd, Skarbnik, Sekretarz.  

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Powiatu są nagrywane i transmitowane na 
żywo.  

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na sali jest quorum potrzebne do podejmowania 
prawomocnych uchwał, Rada obraduje w pełnym składzie. 

Przypomniał, że radni otrzymali porządek obrad za pośrednictwem portalu e-sesja. W dniu 
dzisiejszym wpłynął wniosek Zarządu o dodanie do porządku obrad punktu pn.  

„11. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w ramach 
instrumentu finansowego "Pożyczka na poprawę efektywności energetycznej w sektorze 
mieszkaniowym i budynkach użyteczności publicznej oraz modernizację oświetlenia 
ulicznego". 

Głosowano wniosek w sprawie: 
dodanie do porządku obrad punktu pn. „11. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia 
pożyczki długoterminowej w ramach instrumentu finansowego "Pożyczka na poprawę 



efektywności energetycznej w sektorze mieszkaniowym i budynkach użyteczności 
publicznej oraz modernizację oświetlenia ulicznego" 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący poinformował również, że wpłynął wniosek Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji o dodanie do porządku obrad punktu pn.  

„14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Rzeszowskiego.” 

Głosowano w sprawie: 
dodanie do porządku obrad punktu pn. „14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 
na Starostę Rzeszowskiego.” 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Innych uwag do porządku obrad nie zgłoszono, Przewodniczący przystąpił do realizacji 
zmienionego porządku obrad 

2. Informacja o stanie dróg powiatowych. 

Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali informację o stanie dróg powiatowych na e-
sesji.  Była ona krótko omówiona na posiedzeniu wspólnym komisji, w którym uczestniczył 
dyrektor ZDP Marek Radion. 

Dyrektor M. Radion  przedstawił radnym prezentację multimedialną zawierającą informacje 
nt. inwestycji drogowych z podziałem na gminy. 

W tym roku Powiat został nagrodzony za 3 obiekty wybudowane w ubiegłym roku, w tym dwa 
drogowe: mosty w Rudnej Małej oraz most w Kamieniu. Otrzymały one dwie równorzędne 
nagrody w konkursie Budowa Roku Podkarpacia 2024 w kategorii obiekty mostowe. 



Trzecią nagrodę Powiat otrzymał za zadanie: przebudowa i rozbudowa oficyny oraz budowa  

Starosta Rzeszowski Krzysztof Jarosz podziękował dyrekcji oraz pracownikom ZDP za 
realizowane zadania. tj. wspomniane już inwestycję oraz bieżącą pracę na drogach, także w 
związku z niedawnymi opadami śniegu.  

Podziękował również swoim poprzednikom za wkład w te inwestycje: drogowe oraz 
przebudowę w Tyczynie. Dodał, że w dniu dzisiejszym Dyrektor Wydziału Rozwoju odbiera 
nagrodę za budowę Strzelnicy Powiatu Rzeszowskiego „Dycha”. 

Radny Jan Lech wyraził zadowolenie z zapowiedzi kontynuowania tych zadań, które nie 
zostały dokończone w tym roku – nawiązując do chodnika w Stobiernej przy drodze 
powiatowej Stobierna-Medynia. Poprosił również, aby przy planowaniu budżetu w zakresie 
remontów i utrzymania dróg zwrócić szczególną uwagę na czystość na drogach. Ma na myśli 
drogi w Stobiernej i Jasionce. gdzie trwa rozbudowa drogi S-19. Firmy. które dokonują tej 
rozbudowy często pozostawiają błoto na drogach – prosi, aby zwrócić na to uwagę 
i zobligować firmy do zachowania czystości na drogach, z których korzystają przy realizacji 
inwestycji.   

Dyrektor wskazał, że inwestycje przy budowie S-19 prowadzi Generalna Dyrekcja Dróg 
Krajowych i Autostrad. Wykonawcy zgodnie z obowiązującymi standardami powinni korzystać 
z myjek na wyjeździe z budowy. Można z nimi rozmawiać, ale można tez zgłosić sprawę na 
policję, gdyż nanoszenie błota na drogę jest karalne. 

Odnosząc się do zimowego utrzymania dróg dyrektor wspomniał, że kilkudniowe opady 
śniegu, które ostatnio wystąpiły kosztowały ok. 600 tys. zł.  

Radny Mariusz Więcek w imieniu mieszkańców Łukawca, Łąki, Terliczki i Trzebowniska 
podziękował dyrektorowi za wykonane inwestycje na drogach a gminie za pomoc przy ich 
finansowaniu. Poprosił o kontynuowanie w przyszłym roku budowy dalszej części chodnika 
Łukawiec-Łąka. Wskazał również, że te odcinki chodnika które były budowane ok. 8 lat temu 
w niektórych miejscach zapadają się. Prosi o wykonanie w przyszłym roku przeglądu 
i wykonanie najpilniejszych napraw.  

Członek Zarządu  Magdalena Kluz-Międlar w imieniu mieszkańców gminy Krasne 
podziękowała za inwestycje poprawiające bezpieczeństwo. Poinformowała, że w rozmowie 
z dyrektorem uzyskała zapewnienie, że zabezpieczenie osuwiska i droga na Malawę będą 
kontynuowane i kolejny etap zacznie się od poniedziałku. 

Przewodniczący w imieniu własnym, radnych i mieszkańców podziękował Dyrektorowi za 
pracę wykonywana przez niego i jego zespół. 

Radna Anna Wolska przyłączyła się do podziękowań dla Dyrektora Zarządu Dróg 
Powiatowych, w szczególności w imieniu mieszkańców Nosówki za wybudowanie chodnika 
w tej miejscowości.  

Przewodniczący podziękował dyrektorowi za przedstawienie informacji i pracę na rzecz 
mieszkańców powiatu. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia nagród Powiatu Rzeszowskiego za 
osiągnięcia w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

Przewodniczący Rady przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały na portalu e-sesja, 
projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji ds. Strategii Rozwoju Powiatu 
Rzeszowskiego. 

Radni nie zgłosili uwag ani pytań w tym punkcie. 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia nagród Powiatu Rzeszowskiego za osiągnięcia 
w dziedzinie twórczości artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/169/25 w sprawie 
ustanowienia nagród Powiatu Rzeszowskiego za osiągnięcia w dziedzinie twórczości 
artystycznej, upowszechniania i ochrony kultury.  

Poinformował, że uchwała wejdzie w życie po ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym 
Województwa, co nastąpi ok. 14-15 grudnia, wtedy będzie można składać wnioski; wzór 
wniosku został dołączony do uchwały.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie Programu Współpracy Powiatu Rzeszowskiego z 
organizacjami pozarządowymi na 2026rok. 

Przewodniczący Tomasz Wojton wskazał, że radni otrzymali projekt w materiałach na sesję,  
uzyskał on pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji ds. Strategii Rozwoju Powiatu 
Rzeszowskiego. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie Programu Współpracy Powiatu Rzeszowskiego z 
organizacjami pozarządowymi na 2026rok. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 



Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/170/25 w sprawie 
Programu Współpracy Powiatu Rzeszowskiego z organizacjami pozarządowymi na 2026 rok. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Rzeszowskiego 
Nr XIII/113/25 z dnia 4 kwietnia 2025 r. w sprawie określenia zadań i przeznaczenia 
środków na realizację zadań w zakresie rehabilitacji społecznej i zawodowej oraz 
zatrudnienia osób niepełnosprawnych w 2025 r. 

Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały w materiałach na sesję, 
na dzisiejszych posiedzeniach uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych 
i Transportu, Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji ds. 
Strategii Rozwoju Powiatu Rzeszowskiego. 

Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Rzeszowskiego Nr XIII/113/25 z 
dnia 4 kwietnia 2025 r. w sprawie określenia zadań i przeznaczenia środków na realizację 
zadań w zakresie rehabilitacji społecznej i zawodowej oraz zatrudnienia osób 
niepełnosprawnych w 2025 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że uchwała Nr XIX/171/25 w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu 
Rzeszowskiego Nr XIII/113/25 z dnia 4 kwietnia 2025 r. w sprawie określenia zadań i 
przeznaczenia środków na realizację zadań w zakresie rehabilitacji społecznej i zawodowej 
oraz zatrudnienia osób niepełnosprawnych w 2025 r. została podjęta. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 
Podkarpackim w przedmiocie przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych 
z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 r. 

Przewodniczący stwierdził, że projekt uchwały został radnym dostarczony w materiałach na 
sesję i uzyskał pozytywna opinię wszystkich komisji stałych Rady. 

Nie było zgłoszeń do dyskusji w tym punkcie 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 
Podkarpackim w przedmiocie przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych z 
przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/172/25 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą Podkarpackim w przedmiocie 
przyjęcia do prowadzenia niektórych zadań związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji 
wojskowej w 2026 r. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 
przekazania zarządzania drogami powiatowymi. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały na portalu e-sesja, uzyskał 
on pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw Społecznych 
i Bezpieczeństwa Publicznego oraz Komisji ds. Strategii Rozwoju Powiatu Rzeszowskiego. 

Radni nie zgłosili uwag w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie 
przekazania zarządzania drogami powiatowymi. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący poinformował, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/173/25 w sprawie 
wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia w sprawie przekazania zarządzania drogami 
powiatowymi. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad kwotę określoną w 
budżecie powiatu na 2025 r. na zadanie inwestycyjne: „Opracowanie koncepcji parku 
tematycznego w Bachórzu”. 

Przewodniczący przypomniał, że radni otrzymali projekt tej uchwały wraz z materiałami na 
sesję, projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji 



Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego, Komisji ds. Strategii Rozwoju Powiatu 
Rzeszowskiego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej.  

Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania ponad kwotę określoną w budżecie 
powiatu na 2025 r. na zadanie inwestycyjne: „Opracowanie koncepcji parku tematycznego w 
Bachórzu”. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/174/25 w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania ponad kwotę określoną w budżecie powiatu na 2025 r. na zadanie 
inwestycyjne: „Opracowanie koncepcji parku tematycznego w Bachórzu” 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
Podkarpackiego. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały na portalu e-sesja, projekt 
uzyskał pozytywną opinię Komisji Spraw Gospodarczych i Transportu, Komisji Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego, Komisji ds. Strategii Rozwoju Powiatu 
Rzeszowskiego oraz Komisji Budżetowo-Finansowej.  

Radni nie mieli uwag ani pytań do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
Podkarpackiego. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 



Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/175/25 w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Podkarpackiego.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości sumy do której Zarząd Powiatu 
Rzeszowskiego może samodzielnie zaciągać zobowiązania. 

Przewodniczący stwierdził, że projekt uchwały został radnym dostarczony w materiałach na 
sesję i uzyskał pozytywną opinię wszystkich komisji . 

Radni nie zgłosili uwag do projektu. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości sumy do której Zarząd Powiatu 
Rzeszowskiego może samodzielnie zaciągać zobowiązania. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący poinformował, że uchwała Nr XIX/176/25 w sprawie określenia wysokości 
sumy do której Zarząd Powiatu Rzeszowskiego może samodzielnie zaciągać zobowiązania 
została podjęta.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w ramach 
instrumentu finansowego "Pożyczka na na poprawę efektywności energetycznej w 
sektorze mieszkaniowym i budynkach użyteczności publicznej oraz modernizację 
oświetlenia ulicznego" 

Przewodniczący Rady stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały w dniu dzisiejszym; ma 
posiedzeniach komisji Skarbnik i Starosta omówili ten projekt a komisje pozytywnie go 
zaopiniowały. 

Radni nie zgłosili uwag w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na poprawę 
efektywności energetycznej 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 



Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/177/25 w sprawie 
zaciągnięcia pożyczki długoterminowej w ramach instrumentu finansowego "Pożyczka na 
poprawę efektywności energetycznej w sektorze mieszkaniowym i budynkach użyteczności 
publicznej oraz modernizację oświetlenia ulicznego". 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Rzeszowskiego na rok 2025. 

Przewodniczący T. Wojton przypomniał, że radni otrzymali projekt uchwały wraz 
z zawiadomieniami na sesję. W dniu dzisiejszym Zarząd przedłożył autopoprawki do zmian 
w budżecie, projekt wraz z autopoprawkami uzyskał pozytywną opinię wszystkich komisji 
stałych.  

Radni nie zgłosili uwag do proponowanych zmian w budżecie.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Rzeszowskiego na rok 2025. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/178/25 w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu na rok 2025. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Rzeszowskiego na lata 2025-2031. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że radni otrzymali projekt uchwały na portalu e-sesja, 

w dniu dzisiejszym Zarząd przedłożył autopoprawki. Projekt wraz z autopoprawkami uzyskał 
pozytywną opinię wszystkich komisji stałych. 

Radni nie zgłosili uwag do przedłożonego projektu. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 
Rzeszowskiego na lata 2025-2031. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 



Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący ogłosił, że Rada Powiatu podjęła uchwałę Nr XIX/179/25 sprawie zmian w 
wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Rzeszowskiego na lata 2025-2031. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Rzeszowskiego 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 1 października 2025 r. do Rady Powiatu 
Rzeszowskiego wpłynęła skarga na Starostę Rzeszowskiego, przekazana przez Wojewodę 
Podkarpackiego. Skarga została skierowana do Komisji Skarg, Petycji i Wniosków, która 
rozpoznała ją na posiedzeniu w dniu dzisiejszym i przyjęła projekt uchwały wraz 
z uzasadnieniem. Komisja wnioskuje do Rady Powiatu o uznanie skargi za bezzasadną. 
Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem został radnym udostępniony. 

Radni nie zgłosili pytań w tej sprawie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Rzeszowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława 
Czachor-Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona 
Janowska, Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, 
Jan Lech, Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, 
Stanisław Pado, Janusz Płodzień, Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew 
Sycz, Artur Szczutek, Mariusz Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała Nr XIX/180/25 w sprawie rozpatrzenia skargi 
na Starostę Rzeszowskiego została podjęta. 

15. Sprawozdanie Starosty z pracy Zarządu w okresie między sesjami oraz z wykonania 
uchwał Rady Powiatu. 

Przewodniczący zwrócił uwagę, że przed sesją radni otrzymali informacje Starosty na e-sesji. 
Radni nie wnieśli uwag w tej sprawie.  



16. Wnioski i oświadczenia radnych, sprawy różne. 

Przewodniczący podziękował radnym, którzy przed Dniem Wszystkich Świętych składali datki 
na zakup kwiatów i zniczy, znicze i wiązanki na grobach zmarłych Radnych Powiatu 
Rzeszowskiego. 

W dzisiejszym dniu była organizowana pomoc dla Św. Mikołaja, który odwiedzi dzieci w 
placówkach na terenie Powiatu Rzeszowskiego, poprosił Starostę o pomoc w przygotowaniu 
prezentów. 

Kolejna sesja odbędzie się w dniu 30 grudnia 2025 r., będzie to sesja budżetowa. Informację 
o godzinie radni otrzymają w terminie późniejszym. 

Radny Wiesław Dudek zauważył, że drobne, niezbędne naprawy na drogach dyrektor ZDP 
wykonuje na bieżąco, o czym sam może powiedzieć, gdyż niejednokrotnie zgłaszał mu taką 
potrzebę.  

17. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół został radnym udostępniony i mogli się z nim 
zapoznać, nie wplynęły do niego poprawki. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Jerzy Bednarz, Rafał Białorucki, Małgorzata Budzyń, Tadeusz Chmiel, Bogusława Czachor-
Kustra, Damian Drąg, Grażyna Drążek, Wiesław Dudek, Jurek Faraś, Iwona Janowska, 
Krzysztof Jarosz, Magdalena Kluz-Międlar, Małgorzata Kowal, Stanisław Kula, Jan Lech, 
Anna Lorenz-Filip, Łukasz Obara, Antoni Ossoliński, Tadeusz Pachorek, Janusz Płodzień, 
Renata Pyś, Marek Sitarz, Lucyna Sokołowska, Zbigniew Sycz, Artur Szczutek, Mariusz 
Więcek, Tomasz Wojton, Anna Wolska 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (1) Stanisław Pado 
NIEOBECNI (0) 

18. Zamknięcie sesji. 

Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 16.01 Przewodniczący zamknął obrady XIX sesji 
Rady Powiatu Rzeszowskiego VII kadencji. 

 

Protokołowała: Semira Kaniuczak  

 

 

Przewodniczący Rady 
 
 

 Tomasz Wojton 


